

Hétköznapok egy dublini nyelviskolában

Dublin

Varga Réka

Dublini mobilitásunk során az én feladatom a jobshadowing volt, mely dióhéjban összefoglalva annyit jelent, hogy amíg diákjaink a nyelviskolában órákon vettek részt, addig én különböző szintű nyelvtanfolyamok egy-két órájába nyerhettem betekintést.

Mivel hétfévégén érkeztünk, a szombati nap többnyire azzal telt, hogy elfoglaltuk szállásunkat, megismerkedtünk szállásadóinkkal, és felfedeztük a belvárost.

A vasárnapi napon kirándultunk egyet a tengerpartra, melyet túrázással kötöttünk össze, nem telt tétlenül ez a nap sem, a vonatút után hazaérve pedig elindultunk felfedezni a közeli boltokat, éttermeket is.

Hétfőn aztán megkezdődött a munka, ahol is a gyerekeket az ottani tanárookra bízva én magam is beültem egy angoltanfolyamra. B1-es kurzus megtekintésére volt lehetőség aznap, melyet egy ír tanár tartott. A hangulat remek volt, a diákok lelkesek. Könyvet szinte nem is használtak, mindenkinek az okos „kütyűjén” volt tankönyve, és olyan alkalmazásokat is használtak, amelyeket én azelőtt nem ismertem.

A következő napon egy B2-es szintű kurzust látogattam meg, szintén angol anyanyelvű tanárral – legalábbis én azt hittem. Mint utólag kiderült, a tanárnő francia volt, de olyan tökéletes angol akcentusa és kiejtése volt, hogy bárki megirigyelhetné.

Szerdán egy A1-es kurzus látogatása volt soron, a diákok összetétele itt is igen színes volt. A tanárnő orosz volt, és inkább a papíralapú, hagyományos oktatást részesítette előnyben. Kiosztmányokkal, feladatlapokkal színesítette az órát. Ezen a napon lehetőségünk volt interjút készíteni néhány diákkal is, akik a világ minden tájáról érkeztek (Mongólia, Brazília, Kína).

Csütörtökön már egy kicsit haladóbb szintre jutottam, C1-es kurzust látogattam meg, ahol a diákok már kevésbé voltak visszafogottak, így az órák is beszélközpontúak voltak. Az itteni diákokkal is sikerült interjút készíteni, akik elmondták, hogy főleg a munkavállalás miatt csinálják a kurzust, és hogy anyagi támogatást is kapnak hozzá.

Az utolsó nyelviskolai napon egy C2-es kurzust látogattam meg, és a nap második felében az iskola vezetőjével is sikerült interjút készíteni, aki elmondta, hogy hogyan, milyen támogatásokkal, milyen programokkal működik a nyelviskola.

Összességében a szakmai látogatás nagyon hasznos volt, a diákokkal töltött délutáni programok által pedig megismerhettem Dublin történelmét és adottságait is. Diákjaink számára

is nagy élmény volt anyanyelvi beszélőkkel találkozni, társalogni, a napok folyamán egyre magabiztosabbak lettek és egyre bátrabban mertek megszólalni.

